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1. PREAUMBULUM 

1. A Sportegyesületek Országos Szövetsége Köztestület FB elnöke a 2025. március 31-i 

meghívóval összehívta 2026. április 15-re az FB ülést, melynek egyik napirendi pontja az 

FB 2026 évre szóló munkatervének elkészítése. Az előkészített anyagok az FB elnöke a 

jelzett ülést megelőzően megküldi az FB tagjai részére, akik az ülést megelőzően írásban, 

az ülésen pedig szóban javaslatot tehetnek a dokumentumok módosítására kiegészítésére. 

2. MUNKATERV IDŐSZAKÁNAK MEGHATÁROZÁSA 
Jelen munkaterv a köztestületi SOSZ 2025 évi mérlegelfogadó küldöttgyűlés időpontjától, a 

2026 évi mérlegelfogadó közgyűlés időpontjáig terjedő időszakot foglalja magába.  

3. A FELÜGYELŐ MUNKATERVE 2026 évre 

A FB első tervezett ülése 2026. április 

Tervezett napirendi pontok: 

➢ A SOSZ 2025 évi mérlegbeszámolójának megvitatása. 

➢ A mérlegbeszámoló elfogadása és az FB a SOSZ küldöttgyűlésnek elfogadásra javasolt 

éves beszámolójáról készült felügyelőbizottsági jelentés elfogadása (a FB 2025. évben 

végzett munkájáról szóló jelentés elfogadásával együtt). 

➢ A FB 2026 évi munkatervének megvitatása és elfogadása. 

➢  

 

A FB ezt követően negyedévente a negyedévet követő hónap 20-át követően tart ülést.  

➢ Tervezett időpontok: 2026. július 20-a után, 2026. október 20-a után, 2027. január 20-a 

után. 

➢ Tervezett napirendi pontok: 

1. A SOSZ főtitkárának a SOSZ vagyoni helyzetéről, üzletpolitikájáról negyedévente 

elkészített és a Felügyelőbizottság részére megküldött negyedéves jelentés 

ellenőrzése, 

2. A Könyvvizsgáló vizsgálati tapasztalatainak meghallgatása, valamint a 

könyvvizsgáló által javasolt ügyek megtárgyalása (szükség szerint), 

3. A FB a beszámolók alapján azonosítja a működés kockázati pontjait és annak 

figyelembevételével tagjai közül jelöli ki azt a személyt, aki az adott kérdéskörben a 

szükségesnek ítélt (működési, gazdasági stb.) vizsgálatot lefolytatja. A vizsgáló 

személy a vizsgálat eredményéről jelentést készít. 

 

A tervezett időpontokon kívül 2026. szeptember elején, a SOSZ 2026.első félévi 

gazdálkodásának ellenőrzése, 2026. augusztus 31-ig megküldött főkönyvi kivonat alapján. 

 

➢ Napirendi pontok előkészítéséért felelős tag személyéről mindig a megelőző ülésen 

döntenek. Amennyiben erre nem kerül sor, akkor a következő ülés előkészítéséért az FB 

elnöke a felelős. 

➢ A terv szerint az FB üléseire meghívni kívánt személyek: 

o a FB tagjai, 

o a SOSZ elnöke és / vagy főtitkára, 



o Könyvvizsgáló, 

o Könyvvezetésért felelős személy 

 

Az FB 2027. áprilisában tervezett ülése. 

Tervezett napirendi pontok: 

➢ A SOSZ könyvvizsgálójának a Felügyelőbizottság részére a 2026. évi könyvvizsgálat 

jelentős megállapításaival kapcsolatban küldött tájékoztató levelének ismertetése. 

➢ A SOSZ 2026 évi mérlegbeszámolójának megvitatása. 

➢ A mérlegbeszámoló elfogadása és az FB a SOSZ közgyűlésnek elfogadásra javasolt 

éves beszámolójáról készült felügyelőbizottsági jelentés elfogadása (a FB 2026. évben 

végzett munkájáról szóló jelentés elfogadásával együtt). 

➢ A FB 2027 évi munkatervének megvitatása és elfogadása. 

4. A MUNKATERV ELFOGADÁSÁRÓL SZÓLÓ FB HATÁROZAT 

A Felügyelőbizottság jelen lévő 4 tagja, 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás 

mellett meghozta a 2./2026 (munkaterv) FB sz. határozatát: A Sportegyesületek Országos 

Szövetsége Köztestület Felügyelőbizottsága a Felügyelő bizottság 2026 évi munkaterv 

tárgyában tett előterjesztést megtárgyalta, és az abban foglaltakat jóváhagyja. 

 

Budapest, 2026. április 15. 

 

 

Hausz Gyula 

SOSZ FB elnök 


